蘇州晚報

随着夏令营开营日期 的逼近,家长也在不停地 "探营"中,这是一个有喜有 忧的经历:内容丰富了,费 用却增加了;开营渐近,优 惠越来越少,却仍拿不定报 还是不报?采访了解到,今 年夏今营与去年相比,有着 明显的费用增加,品质提升 内容丰富等特点。用一位 业内人士的话说:我们一直 在"讨好"着孩子和家长

记者 唐善普

关注教育机构暑期夏令营系列报道之二 —

品质提升、内容更丰富、增加增值服务、心智教育内容比例增大

法儿"讨好"孩子和家长



营费较往年有所增加 点

"本想让孩子参加一期的夏令营,没想到 随便一期至少就要三五千元,时间才十天左 右,这也太贵了吧?"在文化路某教育机构的 夏令营报名点,市民杜女士无奈地拿着宣传 页,一时拿不定主意是给儿子报名还是等等

在三家辅导机构前,记者随机问了27个 学生和家长"夏令营的费用适中吗",有24人 认为有些高,占到89%。

那么,今年暑假夏令营在费用方面有多 大变化呢?记者了解到,由于整体物价等方 面费用的涨幅,今年的夏令营费用大多较去

年略有增长,涨幅多在10%~30%。

提起费用涨幅,多数夏令营举办者都表 示是"不得已的事"。但他们同时强调会从增 值服务等方面来弥补,让家长和营员感到"价 有所值'

"费用提高了,但我们也相应提升了品 质。"经三路上一家机构的工作人员表示,今 年他们在教学内容、硬件设备方面都进行升 级,也大大提升增值服务。

"科目内容明显比去年增加了几项,而且 相对增值服务来说,并不感到吃亏。"农业路 -家接待咨询的工作人员表示。

暑假期间,尤其是双职工 的家长工作忙,孩子没人管。 另外,平时孩子学习的压力 大,好不容易盼个假期,如何 不荒废暑假同时寓教于乐,成 了夏令营受欢迎的主要原因。

求点

与此同时,多数夏令营都 开设有英语口语和词汇记忆 等专项内容。"这是为解决英 语学习的顽症,夏令营就是通 过玩学结合,让孩子快速掌握 学英语的技巧方法。"大山副 校长郑学春分析认为,暑期夏 令营其实是"讨好"了孩子和 家长双方的需求。

在联大"呐喊"夏令营总指 挥祝皓看来,通过7~15天的培 训,让孩子彻底突破语音关、语 法关、词汇关、口语关,培养学生 养成学习英语的多种习惯。而 且还能玩得痛快,交不少朋友, 对人际关系等综合能力素质培 养效果大。家长也很认同。

有针对性"设计专题"

那么,是不是真的如工作人员所说, 在内容上会真正地让消费者"不感到吃 亏"呢?

采访发现,大多数举办过几届夏令营的 辅导机构,每年都会有一些内容的调整。

借助机构本向的品牌优势,借鉴前几届 夏令营的成功经验,在保持原有深受学生和 家长喜爱的内容科目基础上,玩+学结合, 与时代或人们关注问题挂钩、针对性强等, 是教育辅导机构推出的夏令营区别于其他 机构的夏令营的最大特点。

"在内容上增加了更多的与时代贴近, 结合孩子个性特点,结合家长对孩子素质教

育的需求等,进行更针对性的设计。"呐喊夏 令营总指挥祝皓举了个例子:如在心智教育 上,专门设计了一个'为他人(自己)鼓掌'的 真实场景,在校园的垃圾桶旁边放个饮料 瓶,用隐拍方式记录路过人的反应,同时让 营员为做好事的人'鼓掌',告诉孩子从身边 的小事上,看到人性的优点,学会为他人、为 白己喝彩。

新睿智力开发辅导机构负责营销的李 老师说,现在家长也非常注意孩子情商的开 发,对夏令营在这方面的祈求较高,举办单 位一般会在10天的科目中,穿插安排素质 教育的内容至少不少于4天。

提前报名优惠还不少

因为夏令营的费用有所增加,多数机构从4 月底5月初,在启动报名初期就打出了"优惠 牌"。如提前报名优惠数百元,老营员报名立减 300 元等

联大"呐喊"夏令营就给出了很"给力"的报 名优惠措施:在5月1日~6月30日报名,新生优惠 50~200元,老生优惠100~300元;已连续参加前 两届的营员,第三届可自动晋升为学生助教,营 费至少优惠580元至980元,同时在营期间享受 游泳免费,另外还能享受到正常助教标准领取每 日补助。团报再优惠100元等多项优惠措施

新睿智力也给出了优惠措施,如团报每人减 200元,并送学习券等。送全套洗漱生活用品等。

中考之提醒

充分应对

别让"突发事"影响了你

高考刚结束,中考的脚步又近了。在今年高考中,天气恶劣迟 到事件频发,证件忘带或误带……接二连三的意外,不少学生的情 绪受影响。为此,记者从一些报道中,汇集一些高考中具有代表性 的突发情况,从高考教训看中考准备,以给即将进入考场的中考生 一些借鉴与提醒。 记者 唐善普

教训一:考场证件忘带或误带

每年的高考,都会有部分学生忘带"证 件",有的学生甚至带来了妈妈的身份证。等 到了考场才发现,只得拜托警察一路"开绿 灯"回家取证。

提醒:证件装在透明文件袋中,便干检查

在中考中,证件仍是学生考试不可或 缺凭证。家长要督促孩子带好相应证件, 学生也要提高带证的意识。可列一张清 单,检查必带物品。在考试前一天晚上临 睡前,整理好考试用品,最好携带透明文件 夹方便检查。

教训二:遇恶劣天气迟到

这些天郑州市的天气是高温,有的家长 提前在考场附近为孩子定了旅馆,但有的从 家里走很远的路到考场。

有的考生比较幸运,在交警护送下踩着 点进入考场,有的就不那么幸运了,经多方求 情后,还是被拒之门外。耽误了自己一生中 难得的一次人生考试,很是遗憾。但记者也 发现,不少考生家长随机应变就避免了迟到 的发生

提醒:交通不畅要随机应变

考试前,提前看考场和走一遍从住处到 考场的路非常有必要。家长和学生应将天

气、道路情况、交通情况等考虑在内,计算合 理出行时间,以免迟到。

如遇恶劣天气,在所需要的时间上再提 前半小时出门,发现情况不对,及时换乘交通 工具或拨打110。要及时应变,争取机会。

早到的话可以安静地休息,有助于调节 心理,尽早进入考试状态。

教训三:送考车辆堵塞交诵

早到的送考车辆都停靠在校门口两侧的 道路上,晚到的车辆则停在路中央……在高 考期间,每天早晨,考点门口就会出现送考车 辆堵塞交通的现象

提醒:不要将车停靠在考点门口

中考的6月25日、26日两天,送考的家长 很多,送考车辆堵塞交通的现象也可能发生。

私家车接送考生时,不要长时间在考点 外停留, 嘱咐的话尽量提前嘱咐。

由于私家车接考生的时间较集中,容易 造成大量私家车在考点外集聚,造成里面的 出不来,外面的进不去。

建议家长可以和考生在考点不远处约定 个地方等候,尽量不要将车辆停靠在校门 口,以免造成其他车辆无法通行。另外,考试 结束时,考生家长不要集聚在考点门前,堵塞 考生离开的道路。



"呐喊" 第三届联大 英语夏 <u>2012.7.8—2012.7.15</u>盛大

- 2012年6月30日前(含当天)报名新生优惠50元,老生优惠100元;
- $oldsymbol{\Theta}$ 已连续参加前两届的营员如参加第三届,可自动晋升为学生助教,营费降至3000元,在营期间享 受游泳免费,另可享受正常助教标准领取每日补助;
- ❸ 参加前两届中任意一届的营员如参加第三届,也可自动晋升为学生助教,在营期间享受游泳免费, 另可享受正常助教标准领取每日补助;

团报优惠

- 5人以上团报再优惠100元、10人以上团报再优惠150元,新生老生可以组团;
- ❸ 老生推荐新生将有惊喜神秘现金大奖!

以上优惠活动可以同时享受

第三届联大"呐喊"英语夏令营招募集结地址:联大十二大校区皆可报名 报名及咨询专线: 0371-63555771/63555663